

孟津召开经济运行推进会

迎难而上 负重奋进 加快崛起

日前,孟津县召开全县经济运行推进会,深入贯彻落实全市经济运行推进会精神,进一步动员全县上下认清形势、明确任务、狠抓落实、全力以赴打赢稳增长调结构“百日攻坚战”,确保孟津县经济社会持续健康较快发展。

县委书记吉振华以“迎难而上、负重奋进”为主题发表了重要讲话。县委副书记、县长张书卿在讲话中说,前8个月,在宏观经济持续低迷、各种困难和挑战不断增多的情况下,全县经济继续保持平稳运行的态势,各项指标稳中有增,各项工作齐头并进,工作亮点不断涌现。随后,张书卿就下一步工作进行了部署:一要强化服

务,努力在保增长提效益上实现新突破;二要创新理念,努力在开放招商上实现新突破;三要狠抓落实,努力在项目建设上实现新突破;四要拉高标杆,努力在产业集聚区建设上实现新突破;五要调整结构,努力在产业升级上实现新突破;六要真抓实干,努力在优化经济发展环境上实现新突破。

2 创优发展环境

吉振华指出,在企业发展的诸多要素中,什么要素都可以引进,唯独发展环境需要自己打造。因此,全县上下一定要牢固树立“抓环境就是抓发展,服务企业就是服务发展”的理念,不遗余力地为稳增长创造良好环境,竭尽所能为企业发展提供优质服务。

一要优化审批。重点要落实三项要求:■繁事简办 深化“两集中、两到位”改革(推进一个行政审批部门的审批事项向一个股室集中、行政审批股室向行政服务中心集中,保障进驻行政服务中心的审批事项到位、审批授权到位),进一步简化审批手续,落实联审联批机制,对企业请办的各种事项,能简化程序的决不人为复杂化。

■难事巧办 要始终牢记“死搬硬套的局长不是好局长,主动服务的局长才是好局长”的标准,多为审批想办法,少拿条款当理由,积极研究审批政策,切实搞好沟通对接,想方设法为项目审批创造条件;对于不予批准的请办事项,实行“不批准报告”制度,由承办单位把不批准的依据、理由向县委、县政府报告,决不允许一推了之。

■特事特办 对已具备审批基本条件、申报材料齐全的重大审批项目,要容缺预审、先开路条、补办手续,保证项目能够尽快开工建设。县纪委近期要对“两集中、两到位”落实情况开展暗访督察,并对各单位审批效能进行民主评议。

二要搞好服务。全县上下要想企业之所急、急企业之所急,主动帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题,围绕“优势企业扩能增产、困难企业渡过难关、一般企业加快转型”三大目标,分门别类搞好帮扶。对产销两旺的企业,要保障生产要素充足供应,支持企业开足马力生产;对暂时困难的企业,要逐一破解发展难题,帮助企业渡过难关。为在建项目派出的53位平安建设首席服务官、为民营企业选派的33位挂职干部,要积极开展工作。县委组织部、政法委近日要分别召开工作汇报会,听取工作开展情况,帮助解决实际问题,督促派驻干部真正发挥作用。县级领导干部要深入分包的困难企

业,开展“大调研、大走访”活动,了解企业经营情况,吃透经济下滑的原因,宣传市县出台的支持政策,帮助企业解决实际困难,通过真情服务、真心帮助,让每一位在孟投资者有信心、有动力把企业做大做强。

三要重拳治乱。按照市委要求,严格落实“安静生产日”制度。即日起,所有单位和部门到全县规模以上企业的各项检查,必须事先经县优化办备案,到市重点服务企业进行各项检查,必须事先经市优化办备案,没有备案的检查,企业有权拒之门外;要严格落实“首次不罚、罚必备案、未备可拒、群罚从低”制度,对企业一般性违法行为,只可告诫、整改,罚款必须经县优化办备案,未经审批,企业有权拒绝缴纳,可以直接向县委书记、县长举报;要加大对损害发展环境行为的查处力度,对“四乱”行为以及不作为、慢作为、乱作为、变相“吃拿卡要”等问题,对恶意阻工、强买强卖、强揽工程等行为,不论涉及哪个部门、哪个人,都要发现一起,查处一起,决不姑息,决不迁就,决不让害群之马破坏孟津的发展环境。

四要转变作风。按照“一切工作围绕发展、一切举措着眼发展、一切行动服务发展、一切力量推动发展”的要求,全县各党员干部要把全部心思和精力都投入到稳增长、调结构上,投入到谋发展、促崛起上,一心一意干工作,心无旁骛促发展。每一名党员干部,在其位,就要谋其政,尽其责。对于县委、县政府做出的每一项决策部署、安排的每一项工作任务,都要以强烈的责任意识抓好落实,决不让工作部署在自己手中“搁架”,决不让工作任务在自己手中搁置;要进一步解放思想、加强研究,立足新实践,不断创新调节经济的手段,创新发展产业的举措,提高驾驭经济工作的能力和水平,靠苦干攻坚克难,靠巧干提高效率,促进全县经济社会又好又快发展。

吉振华要求,越是困难的时候,越是考验意志、能力和作风的时候,全县上下要以卧薪尝胆、废寝忘食的吃苦精神,以冲锋在前、不畏艰难的担当精神,迎难而上,奋力拼搏,为实现孟津崛起做出新的更大的贡献!

本报特约记者 郑战波

1 稳定经济增长

吉振华强调,加强项目建设和经济运行调节,既是应对经济下行的客观需要,也是稳增长、调结构的重要手段。今年后3个月经济运行的质量高低,决定着全年的经济发展成果,必须突出“五个狠抓”,稳定经济增长。

一要狠抓开放招商。全县上下要制定完善、清晰的产业图谱和开放招商路线图,积极运用专业招商、委托招商、以商招商等方式,瞄准重点区域、重点企业开展“一对一”“点对点”的招商对接,着力引进一批龙头型、基地型、蜂王型项目。开放招商“百日会战”开展以来,已有48个总投资额172亿元的亿元以上项目落户孟津,全县要把开放招商作为稳增长、调结构的长效性措施经常抓、长期抓。要持续开展大招商活动,县直经济委特别是各镇区党政“一把手”,要继续落实“二分之一”工作法,在年底前确保实现“55320”目标。下一步,县有关委局将尽快制定开放招商激励政策,把“项目不落地、帽子就落地”的要求贯穿始终,把招商实绩与干部任用挂钩,充分调动各方面的招商积极性。

二要狠抓项目建设。全县上下要围绕该县六大产业基地,尽快谋划和包装一批10亿元以上的龙头型、蜂王型项目,为招大引强、上大项目、上好项目奠定基础。按照市委要求,每个项目都要有可行性研究、有市场调查、有投资收益率和优惠政策;要紧盯省、市重点工程,50项“崛

起工程”和“书记、镇长工程”,继续落实行之有效的推进措施,确保超额完成年度投资任务。对于今年签约未开工的项目和“百日会战”新签约的项目,要在筛选论证的基础上,确定15个亿元以上项目、2个10亿元以上项目,在10月底前完成审批手续;要主动对接重大项目,争取投资25亿元的乙二醇二期项目、投资100亿元的煤制天然气项目和洛阳石化后加工项目落户孟津,这是市领导在孟津调研时提出的明确要求。孟津要千方百计积极地进行对接沟通,力争年内完成土地、规划等前期工作,争取这些项目都能实质性落地、建设。

三要狠抓转型升级。对孟津的装备制造、耐火材料、冶金建材等传统行业,要采取倒逼机制,加大节能减排力度,促使企业运用新技术、新工艺、新装备进行技术改造和转型升级,主动顺应市场,做大做强;要抢抓沿海地区产业转移这个为时不多的宝贵机遇,积极承接电子信息、新材料、新能源、生物科技等新兴产业,开发产业新领域、新业态、新热点,提高新兴产业所占的比例,推动孟津县产业向“专、精、特、新”方向发展。目前,孟津的工业企业科技创新意识普遍较强,在9月27日举行的第三次产学研对接洽谈会上,签订合作协议70多个。县科技局、工信局要加强后续服务,促使成果尽快落地、孵化,提高孟津产业的核心竞争力。

四要狠抓产业集聚。华阳集聚区要

围绕主导产业,尽快引进、实施、竣工一批大项目、好项目,确保年内新开工的亿元以上主导产业项目不少于15个、竣工不少于10个,确保“两个100”目标(即主营业务收入突破100亿元,在全省产业集聚区考评中进入前100位)不折不扣地完成;要在加快循环经济园区、空港国际现代科技园、新城科技园基础设施建设的同时,加快推进华阳集聚区研发中心、检测中心、创新中心、孵化中心、会展中心、电子商务等公共服务平台建设,持续提高为集聚区主导产业发展提供配套服务的能力;要把建设产业集聚区与推进城镇化结合起来,加快集聚区内村庄整合搬迁,规划建设城市功能设施,在改善群众生产生活条件的同时,为项目建设拓展发展空间,实现以产兴城、以城带产、产城融合发展。

五要狠抓运行调节。对各镇区、经济委局下达的经济指标,有关单位和负责人要在月计划、月调度、月分析的基础上,按照提速发展、奋勇争先的要求,拉高工作标杆,倒排目标进度,实行旬碰头、旬计划、旬督察,通过研判分析和加压紧逼,确保各项指标超额完成;要加强对全县企业生产所需的煤、电、油、气、运等生产要素的调度调配,确保充足供应,保障企业满负荷生产;针对当前企业贷款难、银行难贷款的矛盾,县金融办、人行、工信局要迅速组织召开今年第三次银企洽谈会,促成银行与企业的深度合作。

文体

恒大立足意甲 梦话还是真言?

恒大旋风骤然而至,这股旋风不仅席卷了中国足球职业联赛的顶级赛场,还在亚冠战线上书写了中国足球的神话,恒大主帅里皮更是信心十足地表示恒大可以立足意甲。

里皮:恒大可立足意甲

提前三轮完成中超卫冕,里皮麾下的广州恒大已经完成了赛季三冠王伟业的第一步。在日前接受意大利媒体《米兰体育报》采访时,里皮难掩欣喜之情,表示恒大已经成为可以在意甲立足的强队。

在入主恒大两年之后,对于这支球队的塑造,里皮自己也感到满意,尤其是在补充了埃尔克森和金英权等外援之后,恒大在阵容配置上已经接近里皮的完美设想。

除了外援,里皮对于中国球员的表现也给予了高度的认可,尤其是后防线上的多面手张琳芃,里皮认为他和韩国外援金英权都具备到欧洲踢球的实力。

在里皮看来,即便在意甲联赛上,恒大也有立足之地。“只要部分球员调整一下角色,恒大就具备在意甲立足的标准了,甚至可以给其他球队造成

威胁。”此前有消息说,里皮可能执教中国男足,但是里皮否认了,“我会继续履行完和恒大的合同,我们将尽力拿到亚洲所有的冠军”。里皮和恒大的合同将在2014年11月到期。

球员PK 恒大弱在本土

意甲联赛曾经号称小世界杯,其综合实力位居欧洲顶级水平。

与那些具有豪门气质的世界知名球队相比,广州恒大没有优势,但里皮所说的是立足意甲,因此恒大要做的只是在意甲站稳脚跟,而以其现有实力来看,这是绝对可以实现的目标。

事实上,如果征战意甲,意甲的号召力远远强于中超,也就是说,以恒大的财力还可以引进更为出色的外援。正因为此,恒大在外援上完全可以叫板任何球队。

相比之下,恒大的弱势还在于中国球员身上。里皮之所以只说立足意甲,而没有豪言扬威意甲,显然知道中国球员的水平,到现在为止甚至还没有中国球员进入意甲赛场。

主帅PK 恒大拥有王牌

论主帅能力,“银狐”里皮在意甲赛场上也绝对堪称王牌。他成名于意甲,曾经多次率领尤文图斯获得联赛

冠军,挂帅意大利国家队时还拿到了世界杯冠军。可以说,在意甲,里皮是集能力、人气于一身的超级明星,他的锋芒甚至盖过了整支球队,毕竟意大利人是通过里皮才认识了如今的广州恒大队。

从已经结束的亚冠众多场次比赛来看,“银狐”已经充分向中国球迷展示了自身的风采。他是战术大师,也是战略大师。那句恒大可立足意甲的点评就相当贴切与恰当。

管理PK 恒大重金铺路

恒大非常善于商业运作,即便放到意甲赛场也绝对位居前列。恒大优势在于不差钱,只是光有钱还不能吸引高水平外援,因为中国足球整体水平太差,以致中超联赛在国际转会市场的诱惑力不足,很多一线球星都不愿意来中超踢球。可恒大开辟了一条新的发展道路,打破中超固有的只能引进过气明星的模式。孔卡、埃尔克森、穆里奇都属于成功运作的典范,“三叉戟”在南美足坛就有着很高的知名度。

球员的正常流动既反映出恒大队内竞争激烈的现状,又刺激着其他外援的战斗欲望,在良性循环保障下也就更容易获得好成绩。恒大的经营管

理已经超越了中国足球的整体发展水平。里皮说恒大可立足意甲只是受制于转会规则,如果取消外援名额限制,恒大那个时候可不只是局限于立足意甲,也许届时“银狐”更会放出争创佳绩的豪言。

底蕴PK 恒大仍需积累

恒大可以立足意甲,这由球队实力、主帅能力、经营管理所决定,里皮看好恒大的硬实力,但在球会底蕴、球迷文化方面,恒大还需要不断积累。与世界名队相比,恒大才刚刚起步,立足于意甲只是就现实俱乐部经营情况以及自身实力而言,中国足球期待恒大有着更为长远的发展规划,能够带动整个联赛,推动中国足球整体水平的发展。

就目前情况来看,恒大确实很辉煌,球迷众多,球市火爆,票房喜人,可底蕴需要不断的积淀。如果有一天,中国的足球联赛也有了像意甲那样更多的百年足球俱乐部,那才意味着中国足球腾飞的时刻真正到来。

(据《西安晚报》)

文坛速览

金秋河洛民间鉴宝大会完美收官



清代黄杨木雕



民国犀牛角 常书香 摄

本报讯(记者 常书香)昨日,我市金秋河洛民间鉴宝大会在洛阳市艺术研究院完美收官,明代案玩、民国犀牛角等9件珍品分获最具收藏价值奖、最具升值潜力奖等7项大奖。

本次金秋河洛民间鉴宝大会由《洛阳商报》、河南省古玩商会、洛阳文物收藏协会与洛阳市艺术研究院联合举办,邀请权威专家团队为藏友免费鉴宝。此次鉴宝大会共有300多件藏品参与,经过海选、初赛、复赛,最终确定40余件藏品入围金秋河洛民间收藏精品展。

入围的藏品经济流通、高明利等组成的鉴宝专家团队的激烈讨论,最终确立7项大奖,明代案玩获最具收藏价值奖,民国犀牛角获最具升值潜力奖,清代黄杨木雕获最佳造型奖,唐代玉璧底碗、唐代胭脂盒获最具历史价值奖,五朵金花玉雕获最具人气奖,元代春水玉炉项获最佳雕刻工艺奖,唐代越窑粉盒、宋代青瓷盏获最佳捡漏奖。

贾平凹携《废都》等作品 赴法兰克福书展

9日,陕西著名作家贾平凹带着他的《废都》《带灯》等作品,赴德国参加法兰克福书展。

贾平凹是享有盛誉的作家,著有《浮躁》《废都》《怀念狼》《秦腔》《高兴》《古炉》等多部长篇小说,他的作品既有对故土乡情的怀念,也有对现实生活的迷思,先后被翻译成多种语言,在世界20多个国家发行。

据悉,贾平凹的《废都》曾于1997年获得法国费米娜文学奖。此行,他不仅推介作品,还将在德国参加3场交流活动,为观众和读者作有关文学的报告。

(据新华社)

